

Вырезка  
из газеты

Таганрогская Правда

От

6

30 СЕН. 1932

ТАГАНРОГ Сев. Кав. Кр.

## Последовать примеру драмтеатра

Агитбригада таганрогского государственного драматического театра в числе 17 человек 26 сентября сделала первую свою художественную вылазку на строительство новотрубного цеха.

Программа была следующая: горьковский «Буревестник», приуроченный к 40-летию литературной деятельности Максима Горького. Слово о его литературной деятельности сказал режиссер тов. Женин. Второе, карикас на местные темы и водевиль «Ударнику—ударный отдых».

Эти вещи были исполнены не плохо. Особенно нужно отметить карикас на местные темы, рассказавший рабочим о конкретных виновниках, мешающих в ударной стройке новотрубного цеха.

Выступлений агитбригада сделала два, с охватом рабочих двух смен. Рабочие новотрубного цеха благодарили драмтеатр за его выступление и потребовали от последнего почаще делать художественные вылазки на строительство новотрубного цеха.

Характерно отметить то, что после постановлений горкома партии от 6-го сентября о ходе строительства новотрубного цеха, в одном из его пунктов говорилось о необходимости культурного обслуживания рабочих новостройки и только один драмтеатр на сегодняшний день приступил к реализации этого задания.

Арх. ПАЛЕН.